



Для немедленной публикации: 19.06.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВСТУПЛЕНИИ В СИЛУ ЗАКОНА О ЗАЩИТЕ СКЛАДСКИХ РАБОТНИКОВ

Закон устанавливает новые требования, обязывающие распределительные центры предоставлять нынешним и бывшим сотрудникам данные о производительности труда

Закон защищает работников от дисциплинарных мер или увольнения, вызванных исключительно невыполнением необъявленных нормативов производительности

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что закон, защищающий складских работников от необоснованно высоких нормативов производительности труда, вступил в силу. Закон о защите складских работников (Warehouse Worker Protection Act), подписанный в декабре, устанавливает новые требования, обязывающие распределительные центры раскрывать данные о производительности труда нынешним и бывшим работникам, чтобы информировать их о производительности труда и их правах на работе. Закон также защищает работников от дисциплинарных мер или увольнения, вызванных исключительно несоблюдением необъявленных нормативов производительности (в том числе таких, которые не оставляют времени на полноценные перерывы).

«Складские работники в штате Нью-Йорк заслуживают справедливого, достойного и уважительного обращения, и мы делаем значительный шаг в этом направлении, — **сказала губернатор Хокул.** — Я с гордостью подписала Закон о защите складских работников, который устраняет необоснованные нормативы работы и предоставляет складским работникам защиту от репрессивных действий со стороны их работодателей. Вступление этого закона в силу укрепляет наши усилия по обеспечению более справедливых и безопасных условий работы для всех жителей штата Нью-Йорк».

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, NYSDOL) Роберта Риардон (Roberta Reardon): «Складские работники играют важную роль в обеспечении работы нашей цепочки поставок, и они заслуживают справедливого и равноправного обращения. Я благодарю губернатора Хокул и легислатуру за принятие Закона о защите складских

работников, который ограждает этих работников от давления работодателей и дает им средства защиты, которых они заслуживают».

Теперь, когда вступил в силу Закон о защите складских работников, сотрудники могут в любое время запрашивать у руководства информацию о нормативах работы и защищены от таких ситуаций, когда:

1. работники вынуждены работать во время обеденного перерыва, чтобы выполнить норматив;
2. работники ограниченно пользуются туалетом, чтобы выполнить норматив;
3. работники страдают от репрессивных мер работодателя за запрос информации о нормативах или за сообщение о нарушениях, касающихся нормативов.

Этот закон распространяется на работодателей и работников складских распределительных центров. Согласно закону, складской распределительный центр определяется с использованием кодов Североамериканской системы отраслевой классификации (North American Industry Classification System, NAICS) для складирования и хранения (за исключением складирования и хранения сельскохозяйственной продукции), оптовых торговых предприятий, электронных магазинов и предприятий посылочной торговли, а также служб курьерской и экспресс-доставки.

Если работник считает, что его работодатель нарушает эти меры защиты, он может запросить письменное описание норматива работы, который он должен выполнять. Он также может запросить копию своих личных данных о производительности работы за последние 90 дней и копию агрегированных данных о производительности работы для аналогичных сотрудников на том же предприятии за тот же период. Работодатель обязан предоставить такую информацию не позднее чем через 14 календарных дней после подачи запроса. Работодатель обязан сообщать сотрудникам нормативы работы посредством письменного описания (на их предпочитаемом языке) каждого норматива работы, который он должны выполнять. Это должно быть сделано в течение 30 дней после начала работы сотрудника.

Узнать больше о Законе о защите складских работников можно на [сайте](#) NYSDOL. Чтобы сообщить о нарушении этого закона, напишите по электронной почте на адрес labor.sm.warehouse.worker.claims@labor.ny.gov.

Марио Чиленто (Mario Cilento), президент Американской федерации труда и Конгресса производственных профсоюзов в штате Нью-Йорк (New York State AFL-CIO): «Складские рабочие получают серьезные производственные травмы более чем в два раза чаще, чем в среднем по всем частным предприятиям. Эти работники обычно всю смену изо всех сил быстро работают, пытаясь выполнить нормы, установленные работодателями, и в результате очень часто страдают от травм опорно-двигательного аппарата и туннельного синдрома. Закон о защите

складских работников устанавливает давно назревшие ограничения для защиты складских работников от бесчеловечных нормативов работы и от репрессивных мер за отстаивание своих прав в соответствии с этим законом. Мы благодарим губернатора Хокул за то, что она еще раз проявила заботу о средствах защиты ключевых работников».

Стю Аппельбаум (Stu Appelbaum), президент Профсоюза работников розничной и оптовой торговли и универмагов (Retail, Wholesale Department Store Union, RWDSU): «Подписав Закон о защите складских работников, губернатор Хокул сделала важный шаг для защиты складских рабочих во всем штате Нью-Йорк. Благодаря этому важному закону работникам больше не придется делать выбор между своей работой и безопасностью. Мы надеемся и далее сотрудничать с губернатором Хокул и легислатурой для реализации новых решений по обеспечению безопасности работников».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418